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1.Objetivo 

Determinar el perfil del turista, la organización del viaje, 

los grados de satisfacción, la percepción del destino y 

gasto promedio. 



2. Metodología 

 Investigación Cualicuantitativa, a través de encuestas por 

muestreo, con las siguientes particularidades técnicas: 

Tipo de Muestra:  Aleatoria 

Nivel de Confianza: 95 % 

Tamaño de la muestra: 2400 casos. 

Margen de Error: 1,97% 

Método de encuesta: Entrevista Coincidental 

Método de obtención de 

información: 

Se empleó un cuestionario estructurado, de 20 minutos de duración, con 

preguntas abiertas y cerradas. 

Target: Turistas mayores de 16 años. 

Plaza: 

Ciudad de Posadas, Reducciones de San Ignacio, Cruz de Santa Ana, 

Parque Nacional Iguazú, Parque Provincial Moconá y Parque Provincial 

Salto Encantado 

Fecha de Relevamiento:  Del 2 de Enero al 31  Enero de 2014. Temporada Alta. 



3. Resultados 

 A los fines de una mejor exposición de los resultados se presenta el 

estudio de Enero 2014 comparado a la medición de  Enero de 2013. 



1. Perfil del turista 



1.1 Edad. 
 

En enero 2014 podemos ver  que se da 

en un amesetamiento, creciendo los 

extremos y reduciendo la concentración 

de la medición anterior en el segmento 

de 25 a 54. 

! 

5,6% 

31,3% 

35,3% 

21,6% 

5,5% 

0,8% 

17,3% 

22,8% 

18,2% 

15,5% 

13,9% 

12,3% 
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25,4% 

18,9% 

13,1% 

8,7% 
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Turismo



1.2 Nivel de Estudios. 

! 

Se mantiene la tendencia de un alto grado 

educativo del visitante. Validando la 

estrategia de comunicación actual del 

gobierno en el uso de herramientas 

tecnológicas.  

0,1% 

7,1% 

45,3% 

47,5% 

Sin Estudios / Primaria Incompleta

Primaria completa / Secundaria incompleta

Terciaria o Universitaria completa

Secundaria completa / Terciaria o Univer. Incompleta

Enero 2013 

Enero 2014 

0,9% 

13,7% 

43,6% 

41,9% 

Sin estudios / Primaria incompleta

Primaria completa /Secundaria
incompleta

Secundaria completa / Terciaria Univ
incompleta

Terciaria / Univ completa



1.3 Principales Países “de origen” 
Espontánea – Respuesta Única 

Enero 2013 

América del Norte: 0,2% 
Europa y resto del mundo: 2,2% 

Resto de 

América: 

11,7% 

Brasil y Paraguay: 

14,5% 

Argentina: 

71,5% 

Enero 2014 América del Norte: 0,4% Europa y resto del mundo: 2,9% 

Resto de 

América: 

5,8% 

Brasil y Paraguay: 

22,1% 

Argentina: 68,8% 



1.4 Principales Países “de origen” 
Espontánea – Respuesta Única –  

Enero 2014 Enero 2013 

Argentina 68,8% 71,5% 

Brasil 11,0% 9,1% 

Paraguay 11,1% 5,3% 

EEUU y Canadá 0,4% 0,2% 

Resto de América 5,8% 11,7% 

Europa y Resto de Mundo 2,9% 2,2% 

100,0% 100,0% 

! 
Podemos notar disminución en visitantes Argentinos y del resto de américa y en paralelo u aumento importante de 

visitantes Brasileros y Paraguayos. Ambos mercados prioritarios. 



1.5 Principales Provincias  “de origen” 
Espontánea – Respuesta Única  

Es importante notar una baja en la 

cantidad de visitantes provenientes de 

GBA y prov de Bs.As. que corrió hacia 

más Misioneros, Porteños y el resto. 

! 

71,5% 

Enero 2013 

0,2% 

0,2% 

0,4% 

0,4% 

0,5% 

0,6% 

0,6% 

0,7% 

0,7% 

0,8% 

0,8% 

0,9% 

0,9% 

0,9% 

1,2% 

1,6% 

1,8% 

3,1% 

3,7% 

3,8% 

5,2% 

7,1% 

9,6% 

25,5% 

Tierra del Fuego

Santa Cruz

La Rioja

San Juan

San Luis

Santiago del Estero

Formosa

La Pampa

Río Negro

Tucumán

Chubut

Jujuy

Catamarca

Salta

Neuquén

Mendoza

Entre Ríos

Chaco

Santa Fe

Córdoba

Corrientes

C.A.B.A.

Misiones

Resto de Buenos Aires (Prov. y GBA)

Enero 2014 

68,8% 

0,2% 

0,2% 

0,2% 

0,3% 

0,3% 

0,4% 

0,5% 

0,7% 

0,8% 

0,8% 

0,9% 

1,0% 

1,0% 

1,2% 

1,4% 

1,4% 

2,2% 

3,1% 

4,1% 

5,4% 

5,8% 

10,9% 

11,6% 

14,7% 

La Rioja

San Juan

Santiago del Estero

Neuquen

Santa Cruz

Chubut

Jujuy

Tierra del Fuego

San Luis

La Pampa

Tucuman

Mendoza

Catamarca

Formosa

Río negro

Salta

Entre Ríos

Santa Fé

Córdoba

Chaco

Corrientes

C.A.B.A

Misiones

Resto de Bs As( Pcia y GBA)



1.6 Principales Provincias  “de origen” 
Espontánea – Respuesta Única   

Enero 2013 

2,4%,, 

 4,0% 

 4,6% 

  

 38,3% 

  

 46,9% 

3,9% 

Enero 2014 

3,2% 

    5,9% 

 6,1% 

  

 37,2% 

  

   42,0% 

5,7% 



1.7 Principales Provincias  “de origen” 
Espontánea – Respuesta Única 

Enero 2014 

! El aumento de visitantes Brasileros, refuerza la base estratégica de llegar con acciones  de marketing  a este mercado. 

11,0% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

0,1% 

0,1% 

0,2% 

0,2% 

0,4% 

0,5% 

0,6% 

0,7% 

1,8% 

4,4% 

Pernambuco

Ceará

Sergipe

Roraima

Tocantins

Goiás

Paraíba

Brasilia

Mato Grosso

São Paulo

Santa Catarina

Río Grande do Sul

Paraná

9,1% 

Enero 2013 

0,7% 

0,1% 

0,1% 

0,1% 

0,5% 

0,5% 

0,6% 

0,7% 

3,4% 

4,3% 

No Contesta

Amapa

Pará

Rio de Janeiro

Sao Paulo

Mato grosso

Santa  Catarina

Bahía

Paraná

Rio Grande do Sul

http://www.banderas.pro/banderas/bandera-brasil-1.jpg
http://www.banderas.pro/banderas/bandera-brasil-1.jpg


1.8 Principales Provincias  “de origen” 
Espontánea – Respuesta Única – 

! Paraguay debería convertirse en un blanco para acciones de fines de semana y escapadas, dada la elasticidad de la demanda. 

Enero 2013 

5,3% 

Enero 2014 

11,1% 

0,0% 

0,0% 

0,0% 

0,1% 

0,2% 

0,2% 

0,3% 

0,5% 

1,2% 

1,2% 

1,7% 

Guairá

Ñeembucú

San Pedro

Alto Paraguay

Caazapá

Caaguazú

Concepción

Central

Alto Paraná

Itapúa

Asunción

0,6% 

0,0% 

0,1% 

0,1% 

0,1% 

0,1% 

0,2% 

0,2% 

0,3% 

0,3% 

0,4% 

0,5% 

0,5% 

0,9% 

1,4% 

2,0% 

3,3% 

No Contesta

Amambay

Boqueron

Cordillera

Presidente Hayes

Misiones

Canindeyu

Caaguazú

San Pedro

Guaira

Caazapa

Neembucu

Central

Concepción

Itapua

Alto Parana

Asunción



2.- Hábitos de Compra y Consumo 



2.1 Medio de Transporte a través de cuál ingreso a 

Misiones.  

Enero 2013 

0,7% 

0,5% 

1,1% 

17,1% 

34,2% 

46,4% 

Otros

Aéreo Chárter (Servicio especial)

Bus chárter (Servicio especial)

Bus de Línea

Aéreo de línea de servicio Comecial

Auto particular

Enero 2014 

2,7% 

5,5% 

14,3% 

17,3% 

60,2% 

Otros

Bus Charter

Bus de Línea

Aéreo de línea de
servicio comercial

Auto particular



2.2 Medio de Transporte a través de cuál ingreso a 

Misiones por destino turístico.  

Enero 2014 

  Misiones Posadas Santa Ana San Ignacio Moconá Iguazú 

    Auto Particular 46,4% 65,9% 93,8% 74,9% 90,9% 30,7% 

    Aéreo de línea de Servicio Comercial  34,2% 12,1% 0,7% 2,5% 2,6% 50,4% 

   Bus de Línea 17,1% 18,3% 4,4% 13,6% 3,8% 18,2% 

   Bus chárter (Servicio especial) 1,1% 0,7% 0,1% 6,8% 0,8% 0,3% 

  Otros 1,4% 2,9% 1,0% 2,3% 2,0% 0,4% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

! Observamos en general una fuerte disminución en servicios aéreos y  en 

paralelo que la gente se vuelca a realizar el viaje en su propia movilidad. 

Enero 2013 

  Misiones Posadas Santa Ana San Ignacio Moconá  A. del Valle Iguazú 

    Auto particular 60,2% 82,5% 99,1% 57,9% 69,3% 71,5% 41,2% 

    Aéreo servicio comercial 17,3% 3,6% 0,0% 1,1% 2,9% 1,7% 33,8% 

    Bus de Línea 14,3% 13,4% 0,0% 12,8% 8,5% 5,0% 16,4% 

    Bus Charter 5,5% 0,5% 0,0% 24,3% 8,5% 14,9% 4,9% 

   Otros 2,7% 0,0% 0,9% 4,0% 10,4% 6,9% 3,7% 

    Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



2.3 ¿Con quién viaja? 

! 
Observamos  que la composición estructural del grupo de viaje  se ha  mantenido sin mayores 

variaciones. 

Solo 
4,7% Pareja sin 

niños 
35,4% 

En Familia 
46,0% 

Amigos 
13,8% 

Enero 2013 Enero 2014 

Ns/Nc 
0,5% 

Solo 
4,1% Amigos 

16,9% 

Pareja 
sin niños 

31,0% 

En 
Familia 
47,5% 



2.4  ¿Cuál es el motivo de su visita a Misiones?.  

Rta.: Espontánea | Múltiple 

Enero 2013 Enero 2014 

Eventos; 
1,3% 

Fin de 
semana; 

5,8% 

Cultura / 
Educacion; 

0,3% 

Negocios / 
Profesion; 

1,0% 

Visita a 
familiares y 

amigos; 
8,1% 

Vacaciones 
/ turismo / 

paseo; 
83,5% 

Ns/Nc 
0,4% 

Ciudad de 
Paso 
0,1% 

Salud 
0,3% 

Rally 
0,3% 

Negocios / 
Profesión 

0,9% Eventos 
1,0% 

Cultura / 
Educación 

1,4% 
Visita de 

familiares y 
amigos 
7,7% 

Fin de semana 
9,8% 

Vacaciones 
/Turismo 
/Paseo 
78,2% 



3. Preferencia y tendencia  



3.1 ¿Cuándo usted estaba pensando en su viaje, 

además de Misiones que otros destinos 

 tenia en mente? 

10,2% 

0,7% 

0,7% 

0,8% 

0,8% 

0,9% 

0,9% 

1,0% 

1,0% 

1,5% 

1,8% 

2,0% 

2,2% 

2,9% 

3,0% 

3,2% 

19,7% 

45,6% 

Otros Destinos

Paraguay

Mendoza

Río de Janeiro

Foz de Iguazu

Entre Ríos

Jujuy

Estereo de Ibera

Chile

Salta

Bariloche

Brasil

Encarnación

Corrientes

Buenos Aires

Córdoba

Solo consideró Misiones

No pensó en otros destinos

! 

Con esta pregunta  buscábamos 

descubrir el top of mind a la hora 

previa a elegir a Misiones, como 

su destino y encontramos  que la 

gente no hace una comparativa 

de destinos antes de viajar, sino 

elige un destino  ya sea por boca 

a boca o internet o por publicidad 

o notas periodisticas y se vuelca 

directamente a él. Esto nos marca 

la importancia de la comunicación 

de Misiones para la decisión 

previa del turista ya sea en 

internet  o en medios de prensa 

Enero 2014 Enero 2013 

8,9% 

0,9% 

1,1% 

1,2% 

1,5% 

1,6% 

1,6% 

1,8% 

2,0% 

2,2% 

2,2% 

2,5% 

4,7% 

4,9% 

5,9% 

13,2% 

34,7% 

Otros destinos

Foz de Iguazú

Bariloche

Paraguay

Estero de Ibera

Entre Rios

Jujuy

Chile

Corrientes

Salta

Mendoza

Mar del Plata

Córdoba

Buenos Aires

Brasil

Sólo considero Misiones

No pensó en otros destinos



Enero 2013 Enero 2014 

10,4% 

2,5% 

3,2% 

3,5% 

3,6% 

4,4% 

4,7% 

5,1% 

5,3% 

7,0% 

7,3% 

7,9% 

8,3% 

8,5% 

8,7% 

11,5% 

19,8% 

68,7% 

Otros

Por la Cercanía

Visita a familiares y amigos

Recorriendo la provincia

Patrimonio de la Humanidad

Me gusta la ciudad

Por descanso / tranquilidad

Recuerdos / Visitas Anteriores

Historia / arquitectura

Ciudad de paso a otros destinos

Por publicidad

Paseo familiar o con amigos

Belleza del Lugar | único

Porque es una de las 7 maravillas

Por la naturaleza / Conservación / Selva

Vacaciones / Turismo / Paseo

Recomendación / Comentarios

Conocer / curiosidad

7,9% 

1,4% 

2,7% 

2,7% 

2,8% 

3,0% 

3,4% 

3,6% 

3,7% 

4,4% 

4,9% 

4,9% 

5,2% 

6,0% 

6,8% 

7,2% 

15,3% 

17,5% 

30,7% 

Otras Actividades

Turismo Histórico / Cultural

Amabilidad de la gente

Paseo en flia/chicos/amigos

Maravilla natural del mundo

Costanera de Posadas

Ruinas jesuitas en gral

Descanso-Tranquilidad

Rios/Saltos/Playas

Belleza/Paisaje

Visitar Familiares/Amigos

Concer Salto Encantado

Recorrer la Provincia

Buenos Precios

Ciudad de Paso/Cercanía

Conocer Mocona

Naturaleza-Selva

No pensó

Conocer Cataratas

3.2 ¿Cuáles fueron los motivos que hicieron preferir 

a Misiones por sobre el resto de los destinos que 

había pensado?  



3.3 ¿Cuáles son las actividades turísticas que usted 

tiene pensado desarrollar en la provincia?  

! 
Es fundamental prestar especial atención a 

la necesidad de interacción que los visitantes 

manifiestan combinado con el 

posicionamiento de Misiones como Selva y 

Naturaleza. Para diseñar productos y 

servicios que atiendan este tipo de demanda. 

# Pregunta solamente realizado en el estudio de 

Enero de  2014 

7,0% 

6,9% 

0,9% 

1,0% 

1,0% 

1,0% 

1,2% 

1,6% 

1,4% 

1,8% 

1,9% 

1,9% 

2,1% 

2,2% 

2,8% 

2,9% 

3,3% 

3,6% 

4,2% 

4,4% 

5,0% 

7,3% 

7,5% 

7,7% 

19,6% 

No responde

Otras Actividades

Safari

Pescar

Observar Mariposas

Subir en bici / mountanbike

Kayak

Conocer Posadas

Visita a pueblos originarios

Turismo Aventura

Paseo por la costanera/Pss

Avistaje de Aves

Natación

Pasear por la selva

Comprar

Conocer A del Valle (Sto Encantado)

Conocer Moconá

Excursiones

Recorrer la provincia/Pasear

Reducciones Jesuitas

Fotografia

Conocer Cataratas

Aventura Acuatica

Conocer la Cruz de Santa Ana

Caminata



3.4 De todas las actividades que nos mencionó 

anteriormente, hay algunas de ellas que sea su 

Hobby Principal 

# Pregunta solamente realizado en el estudio de Enero de  2014 

Si 
22,7% 

No 
77,3% 



3.5 Me podría indicar cuáles? 
Base 22,7 % Rta Múltiple y Espontánea 

! 
Misiones como destino de 

turismo activo o contemplativo. 

Deberá explotar en su 

comunicación estos aspectos. 

# Pregunta solamente realizada en el estudio de enero 2014 

9,0% 

1,0% 

1,2% 

1,3% 

1,5% 

1,6% 

2,4% 

3,2% 

3,5% 

3,7% 

8,7% 

12,8% 

15,6% 

25,4% 

Otros Hobby

Atletismo

Cabalgata | Campreste

Bicicleta

Automovilismo | Motos

Padel

Volley

Bicicleta | Ciclismo

Tenis

Natación

Pesca

Fotografia

Fútbol

Caminar



3.6 ¿Usted esta suscripto o bien recibe algún tipo de 

información especifica relacionada con su hobby? 

Si 
1,3% 

No 
98,7% 

# Pregunta solamente realizado en el estudio de enero 2014 



3.7 Cuál es el nombre del medio u organización del 

cual recibe información  
Base 1,3% Rta Múltiple Espontánea.   

! 
Considerar dentro de la estrategia 2.0 el 

desembarco en nichos con contenido y 

productos específicos.  

2,8% 

2,8% 

2,8% 

2,8% 

2,8% 

2,8% 

2,8% 

2,8% 

5,6% 

72,2% 

Rally Argentino

El Grafico

Club Boca Juniors

Weekend

Viva Avisos

Club de Pesca de Uruguay

T y C Sport

Tripadysor

Play Fútbol

Diario Ole

# Pregunta solamente realizada en el estudio de enero 2014 



4.Organización y planificación previa del viaje 



4.1 ¿Cuántas noches tiene pensado pasar en la 

provincia de Misiones?  

1,4% 3,0% 
6,4% 

9,4% 
14,8% 

10,8% 9,6% 10,8% 
14,4% 

19,5% 

1 noche 2 noches 3 noches 4 noches 5 noches 6 noches 7 noches 8 noches   o
mas

No hace
noche

Es de
Misiones

Enero 2013 
Promedio: 4,9 

Enero 2014 

3,6% 

7,8% 
10,3% 

19,1% 

14,0% 

6,2% 
4,5% 

6,8% 6,3% 

21,5% 

1 Noche 2 Noches 3 Noches 4 Noches 5 Noches 6 Noches 7 Noches 8 Noches
o más

No hace
Noche

Es de
Misiones

Promedio: 4,4 



4.2 ¿En qué tipo de alojamiento pasará su estadía? 

! Se sostiene  el aumento en residentes de la provincia que han decidido recorrer Misiones. Fomentando el turismo interno  

Enero 2013 

2,2% 

0,2% 

0,5% 

1,3% 

1,5% 

4,5% 

4,6% 

5,1% 

5,2% 

5,5% 

6,5% 

7,5% 

8,8% 

9,1% 

18,1% 

19,5% 

No sabe / no contesta

Hotel 5 Estrellas

Lodge

Apart Hotel

Hosteria

Residencial

Camping

Hotel 4 Estrellas

Hostel

Hotel 2 Estrellas

Casa | Dtos | Hab. de alquiler temporal

Cabaña / bungalow

Hotel 3 Estrellas

Hotel 1 Estrella

Casa de familiares

Vive en Misiones
Enero 2014 

0,1% 

0,5% 

1,0% 

1,3% 

1,5% 

1,7% 

1,9% 

3,1% 

3,5% 

4,1% 

6,0% 

6,1% 

7,0% 

9,7% 

14,5% 

17,4% 

20,7% 

N/C

Hotel 5E

Casa o dto de Alquiler temp.

Hostería

Apart Hotel

Lodge

Hotel 1E

Hostel

Hotel 2E

Residencial

No hace Noche

Camping

Hotel 4E

Casade familiares o amigos

Cabaña/ Bungalow

Hotel 3E

Vive en Misiones



4.3 ¿Cómo realizó la reserva de su hotel u 

Hospedaje?  
Base: los que se hospedaron  

Personalmente 
en el Hotel 

27,3% 

Vía web 
23,6% 

Telefonicamente 
8,7% 

Empresa de 
turismo 
1,1% 

Empresa 
Organizadora 
de Eventos 

0,1% 

N/c 
39,2% 

! El % de NC es grande porque muchos de los entrevistados no eran cabeza de familia o no habían participado en la reserva 



 4.4 Cuántas veces, a lo largo de su vida, ha visitado El Parque 

Nacional Iguazú, Los Saltos del Moconá, Reducciones Jesuíticas 

de San Ignacio, La Cruz de Santa Ana Pque. Pcial.,Salto Encantado 

y Posadas.  

Enero 2013 

Cantidad de Visitas Misiones Moconá Posadas San Ignacio Santa Ana Iguazú 

1°  Visita 75,2% 89,2% 33,6% 89,3% 92,6% 56,5% 

2° a  5° Visitas 18,7% 8,0% 26,4% 10,4% 6,7% 42,2% 

6° a  10° Visitas 0,9% 2,6% 3,3% 0,1% 0,1% 0,4% 

Más de 10 Visitas 5,2% 0,2% 36,7% 0,2% 0,6% 0,9% 

Cantidad de Visitas Misiones Moconá  Posadas San Ignacio Santa Ana A. del Valle Iguazú 

1°  Visita 65,9% 29,8% 94,0% 76,0% 78,0% 58,4% 57,1% 

2° a  5° Visitas  23,9% 22,6% 6,0% 22,6% 20,8% 33,5% 40,0% 

6° a  10° Visitas  2,6% 10,7% 0,0% 0,9% 1,2% 1,5% 1,2% 

Más de 10 Visitas 0,1% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

   No Contesta 7,6% 36,9% 0,0% 0,2% 0,0% 6,6% 1,7% 

Enero 2014 



4.5 Forma de organización de su viaje 

! 

Enero 2014 Enero 2013 

Liderando la organización de viaje los visitantes prefieren organizar de forma particular sus vacaciones o salidas. 

No contesta 
0,4% Otros 0,1% 

Mutual 
0,9% 

Agencia de 
Turismo 

4,5% 

Particular 
94,2% 

No contesta 
0,5% 

Empresa 
Organizador
a de Eventos 

0,7% 

Mutual 
2,2% 

Agencia de 
turismo 
9,7% 

Particular 
86,8% 



4.6 Forma de organización de su viaje por destino. 

Enero 2013 

Enero 2014 

Contratación de servicios Misiones Moconá Posadas San Ignacio Santa Ana Iguazú 

Particular 94,2% 98,2% 96,0% 93,6% 98,9% 86,3% 

Agencia de Turismo 4,5% 0,3% 3,1% 5,5% 0,4% 11,2% 

Mutual 0,9% 0,8% 0,4% 0,2% 0,7% 2,1% 

Otros 0,1% 0,2% 0,4% 0,0% 0,1% 0,0% 

No contesta 0,4% 0,5% 0,2% 0,7% 0,0% 0,5% 

Total General 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Contratación de servicios Misiones Posadas Santa Ana 
San 

Ignacio 
Moconá 

A. del 
Valle 

Iguazú 

Particular 86,8% 100,0% 100,0% 75,5% 92,7% 88,1% 63,7% 

Agencia de Turismo 9,7% 0,0% 0,0% 24,5% 5,1% 1,2% 27,0% 

Mutual 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 2,7% 9,3% 

Empresa Organizadora de Eventos 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,7% 0,0% 

No contesta 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,2% 0,0% 

Total General 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



4.7 ¿Con cuánto tiempo de anticipación planeó su 

viaje? 
Respuesta espontánea 

! Focalización de siembra y activación de producto entre 1 a 4 meses. 

Enero 2014 

8,1% 

29,4% 

34,9% 

18,8% 

7,9% 

0,9% 

No planificó Menos de 1 mes de 1 a 4 meses de 5 a 8 meses de 9 a 12 meses Más de un año

Enero 2013 

14,3% 

35,6% 37,0% 

8,6% 

3,2% 
1,3% 

No Planificó Menos de 1 mes De 1 a 4 meses de 5 a 8 meses De 9 a 12 meses Más de un año



4.8 ¿Por lo general, en qué meses, suele tomar 

vacaciones? 
Respuesta espontánea | Múltiple 

! 

Se notan algunos 

cambios en las fechas 

tradicionales y la 

aparición de épocas 

no convencionales. 

Como noviembre. 

Enero 2013 

5,3% 

6,7% 

0,2% 

0,0% 

0,0% 

0,5% 

9,2% 

0,1% 

0,0% 

1,3% 

1,8% 

18,6% 

79,5% 

No sabe / No contesta

Diciembre

Noviembre

Octubre

Septiembre

Agosto

Julio

Junio

Mayo

Abril

Marzo

Febrero

Enero

Enero 2014 

12,5% 

8,1% 

6,7% 

1,5% 

0,0% 

0,3% 

0,3% 

0,2% 

0,0% 

0,5% 

1,4% 

9,3% 

59,0% 

No sabe / No contesta

Diciembre

Noviembre

Octubre

Septiembre

Agosto

Julio

Junio

Mayo

Abril

Marzo

Febrero

Enero



4.9 Cuáles fueron sus fuentes de consulta donde 

encontró información sobre este destino. 
Respuesta espontánea y múltiple 

Enero 2014 Enero 2013 

2,9% 

1,2% 

1,9% 

3,5% 

4,4% 

5,3% 

10,3% 

12,5% 

14,1% 

49,0% 

61,6% 

Otros

Radios

Guias Especializadas

Revistas

Diarios

Agencia de Viajes

Visitas anteriores

Carteles

Televisión

Comentarios de Amigos / Familiares

Internet

4,2% 

3,6% 

4,1% 

5,2% 

5,5% 

12,2% 

13,2% 

13,3% 

33,3% 

65,3% 

Otros

Agencia de viajes

Diarios

Folletos

Revistas

Visitas Anteriores

TV

Carteles

Comentario de amigos y
familiares

Internet



4.10 Cuáles fueron sus fuentes de consulta donde 

encontró información sobre.... Respuesta guiada y múltiple. 

! 
No cabe dudas que las plataformas virtuales representan el 

desafío de la promoción turística y la formación de opinión 

en  personas que se convertirán en promotores turisticos. 

Enero 2013 

1,4% 

0,8% 

1,3% 

2,0% 

5,4% 

6,0% 

8,1% 

9,2% 

15,6% 

17,0% 

20,4% 

20,9% 

74,3% 

74,8% 

Otros

Casa de Misiones en Bs. As.

Cine

Folletos

Radios

Guia especializada en turismo

Revistas

Agencia de Viajes

Diarios

Visitas anteriores

Carteles

Televisión

Comentarios de Amigos / Familiares

Internet

Enero 2014 

0,3% 

0,5% 

0,9% 

2,9% 

5,2% 

5,3% 

9,2% 

16,0% 

21,5% 

23,8% 

25,1% 

26,3% 

65,3% 

79,6% 

Embajada consulado

Cine

Casa de Misiones

Guias especializadas

Folletos

Radio

Agencia de viajes

Revistas

Diarios

Visitas Anteriores

Carteles

TV

Comentario de amigos y familiares

Internet



5.- Percepción de Destino  
 



5.1 ¿Cómo calificaría la información en cuánto a su 

contenido y a la calidad? 

Enero 2014 

! 
Se notan mejoras en la percepción sobre la calidad de la información brindada. 

Enero 2013 

Excelente, 
3,0% 

Muy Buena, 
43,8% 

Buena, 
50,9% 

Regular, 
1,5% 

Mala, 0,4% 

No Sabe, 
0,4% 

Excelente 
6,3% 

Muy  Buena 
52,3% 

Buena 
40,8% 

Regular 
0,6% 

Mala 
0,0% 



5.2 Gasto per cap promedio por persona. 

 $ 496,6  

 $ 108,2  

 $ 118,1  

 $ 128,6  

 $ 107,4  

 $ 357,1  

 $ 157,7  

 $ 129,3  

 $ 115,3  

 $ 87,5  

Hospedaje

Recreación

Recuerdos

Cena

Almuerzo

ene-13 ene-14



5.3 Le voy a pedir que piense en todo lo que ha gastado en 

general, en hospedaje, viaje, alimentos, regalos, en todo lo 

que hace al gasto en su visita y que lo compare en función a 

la calidad de su visita, Ud. diría…  

Enero 2014 

Es mala la 
relación entre 
el gasto y la 
calidad de la 
visita; 0,6% 

Es acorde el 
gasto y la 

calidad están 
iguales; 83,0% 

Es muy buena 
la calidad de 

la visita 
supera 

ampliamente 
el gasto; 
16,1% 

No opina; 
0,3% 

! 
Es favorable la percepción del turista en cuanto a relación gasto / calidad. 

Enero 2013 

Es mala 
la 

relacion 
entre el 
gasto y 

la 
calidad 
de vida 
0,5% 

Es acorde 
el gasto y 
la calidad 

están 
iguales 

89% 

Es muy 
buena la 

calidad de 
la visita 
supera 

ampliamen
te el gasto 

10,5% 



5.4 Si tuviera que calificar a Misiones como destino 

turístico a recomendar, cómo lo califcaría de 1 a 10 

Trato personal y 

conservación de la 

naturaleza deberían ser los 

ejes temáticos de la 

promesa de favorabilidad. 

! 

0 

0 

0 

8,14 

8 

8,11 

8,42 

8,57 

8,34 

8,48 

8,35 

8,47 

8,66 

8,66 

8,57 

8,81 

8,46 

8,55 

8,06 

8,39 

8,46 

8,50 

8,54 

8,56 

8,60 

8,66 

8,70 

8,73 

8,75 

8,89 

Guia Turístico

Servicios higiénicos (limpieza de sanitarios)

Facilidad de Acceso

Agencia de viajes contratada

Servicios de salud / emergencias

Sistema de señalización en rutas

Calidad de rutas

Seguridad

Restaurantes / oferta gastronómica

Información al turista

Limpieza de los lugares que visitó

Hotelería / Alojamiento

Excursiones y paseos

Conservación de la naturaleza

Trato personal recibido

ene-14

ene-13



5.5 Si pudiera mejorar algún aspecto, entiéndase 

servicio, producto, inclusive algún aspecto que no 

le guste, cuál/es sería/n? 

Enero 2014 

11,4% 

0,9% 

0,9% 

1,2% 

1,3% 

1,3% 

1,4% 

1,5% 

1,5% 

1,5% 

1,5% 

1,6% 

1,9% 

3,4% 

4,2% 

43,3% 

Otras Mejoras

Más alojamientos/ enfraestructura

Agilizar el trancito en el puente

Seguridad

Baños pùblicos

Horario corrido de comercios/ mas horas…

Limpieza en general

Bajar precios/ precios elevado

Mejorar la atención al turismo

Sacar helicoptero

Ns/Nc

Más puestos de información/ mejor…

Más difución de lugares turisticos

Más señalización (turistica)

Mejorar pasarelas/ escaleras/ rampas/ accesos

Nada

9,0% 

0,6% 

0,6% 

0,7% 

0,8% 

0,9% 

1,0% 

1,1% 

1,3% 

1,6% 

1,6% 

1,6% 

1,9% 

1,9% 

6,0% 

6,4% 

49,3% 

Otros

Sacar helicoptero

Más lugares de descanso

Seguridad

Transito  muy  peligroso / desordenado

Más difusión de lugares turisticos

Más alojamientos / infraestructura

Mejorar Servicio de buses / colectivos
urbanos / trenes

Limpieza en general

Horarios corrido de comercios / más horas
abiertos

Más actividades y entretenimiento

Más puestos de informe / mejor
información al turista

Más señalización (turística / mapas)

Mejorar la atención al turista

Mejorar
pasarelas/escaleras/rampas/acceso

Bajar precios / precios elevados

Nada

Enero 2013 



5.6 De las expectativas que Ud. tenía antes de llegar 

y una vez finalizados los recorridos. ¿Cómo 

calificaría su experiencia? 

! 99,8%  de las personas se llevaron una impresión positiva del destino visitado. 

14,7% 

58,8% 

25,2% 

0,6% 0,4% 0,3% 

EXCELENTE MUY BUENA BUENA REGULAR MALA NO SABE

20,7% 

55,7% 

23,4% 

0,2% 0,0% 

Excelente Muy  Buena Buena Regular Mala

Enero 2014 

Enero 2013 



5.7 ¿Volvería a visitar Misiones? 

Enero 2013 

Si; 94,5% 

No; 0,1% 

No sabe; 
5,3% 

Enero 2014 

Si 
98,6% 

No 
0,1% 

No sabe 
1,3% 



¡Muchas gracias! 


